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08 Nisan 2024 

Başlama-Bitiş Saati 

11:00 - 12:00 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

NİSAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

1. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 

MECLİS    BAŞKANI Dt.Ahmet ATAÇ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN – Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 

36 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER Kerem TOPARLAR – Mustafa GÜLERYÜZ 

KATILMAYANLAR  

MEVCUT ÜYELER  

Hasan ÜNAL 

Erdal ŞAHBAZ 

Erkan UÇKAN 

Mehmet Baturay ÖZKAN 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Vural YÖRÜK 

Erdoğan AYDOĞMUŞ 

Atilay DALGIÇ 

Mete YILMAZ 

Metin GÜNDOĞDU 

Özdemir KAYHAN 

Neşet ERTOY 

Muhammed YALÇIN 

Saadet Gökçe ÖNAY 

Zehra ZEYDAN 

Mehmet KIZILİNLER 

Tevfik YILDIRIM 

Yusuf KIZILDAĞ 

Hacı ÇUHADAR 

Hakan KARUK 

Devran YILDIRIM 

Ahmet SİVRİ 

Ali İNCİ 
Musab Tayyip ALTINKAYNAK 

Ali Semih ÜNLÜ 

Hasan KUZU 

Cihan ERTOK 

Mehmet ŞİMŞEK 

Hüseyin İlteriş ÇELİK 

Abdullah ÇAKMAK 

Engin DOLAPCI 

Hüseyin KIZILCIK 

Ahmet ULUPINAR 

  

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Değerli meclis üyeleri Mart Ayı Meclis 

Toplantıları 1. Birleşim 1. Oturumunu açıyorum. Yoklama yapalım. 

Geçici Katip Üye Devran YILDIRIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Kerem TOPARLAR, Mustafa GÜLERYÜZ’ü izinli 

sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Gündemi okuyalım. 

Geçici Katip Üye Muhammed YALÇIN:   

              NİSAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                1. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. 5393 Sayılı Kanunun 19. Maddesi gereği Meclis 1. ve 2. Başkan Vekillerinin gizli oyla 

seçilmesi.                 (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

2. 5393 Sayılı Kanunun 19. Maddesi gereği Meclis üyeleri arasından gizli oyla  2 Asil, 2 Yedek 

Kâtip üye seçilmesi.              (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

3. 5393 Sayılı Kanunun 33. Maddesi gereği Belediye Encümeni’ne gizli oyla 3 adet üye 

seçilmesi.                 (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

4. 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24. Maddesi gereği bir yıl süreyle 13 adet komisyona üye 

seçilmesi.   

(İmar Komisyonu, Plan Bütçe Komisyonu, Eğitim Komisyonu, Esnaf ve Zanaatkarlar 

Komisyonu, Hukuk Komisyonu, İçkili Yerler Belirleme Komisyonu, İsim Belirleme 

Komisyonu, Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu, Pazaryerleri Komisyonu, Sağlık Çevre 

Komisyonu, Sanat Kültür ve Spor Komisyonu, Yönetmelik Komisyonu, Afet ve Salgın 

Hastalıklar Önleme Komisyonu)                        (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

5. Tarihi Kentler Birliği’ ne 1 Asil, 1 Yedek üye seçilmesi.                    (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

6. Sağlıklı Kentler Birliğine 2 Asil, 2 Yedek üye seçilmesi.                   (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

7. Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Birlik Meclisine üye seçilmesi. (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

8. 5393 Sayılı Kanunun 56. Maddesi gereği bir yıllık Başkanlık Faaliyet Raporu’nun görüşülmesi.
                              (Özel Kalem Müdürlüğü) 
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9. 6289 Sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 

22. Maddesi ile 4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları Kanununun değiştirilen 32. Maddesi 

gereği Belediyemizde yetkili Kamu Görevlileri Sendikası ile Sosyal Denge Sözleşmesi 

yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusunun görüşülmesi.              
                             (İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü) 

Meclis Üyesi Erdoğan AYDOĞMUŞ: Başkanım burada 8. Madde ve 9. Maddenin 

yer değişikliğini öneriyorum. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet 8. Maddede faaliyet raporu var o uzun bir 

zaman alır. 2. Toplantımızda o şekilde görüşürüz. Evet 8 ile 9’un yerini değiştiriyoruz 

öncelikle onu bir oylayalım. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Tüm 

gündemi oyluyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Kerem 

TOPARLAR, Mustafa GÜLERYÜZ’ü izinli sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli arkadaşlar geçtiğimiz dönemde denetim 

raporları vardır.  

5393 Sayılı Kanunun 25. Maddesi gereği Meclis içerisinden 03.01.2024 tarihinde gizli 

oyla seçilerek oluşturulan Denetim Komisyonu çalışmasını tamamlayarak düzenlediği rapor 

Meclis Başkanlığı’na süresi içerisinde teslim edilmiştir. 

Meclis Çalışma Yönetmeliği’nin 22. Maddesinde “Komisyon, çalışmasını kırk beş 

işgünü içinde tamamlar ve buna ilişkin raporunu, Mart ayının sonuna kadar meclis 

başkanlığına sunar. Başkan, Nisan ayı meclis toplantısında denetim raporunu okutmak 

suretiyle meclise bilgi verir.” Denmektedir.  

Bu nedenle; Denetim Komisyon Raporu Meclisin bilgisine sunulmuştur. 

Bu yeni dönemde yeni arkadaşlarımızı seçeceğiz onlarla yeni denetim yapılacak. Bu 

bir bilgilendirmedir. 

Gündeme başlayalım. 

Geçici Katip Üye Muhammed YALÇIN: 

MECLİS'E 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19. Maddesi ve Meclis Çalışma Yönetmeliği’nin 

19. Maddesinde; 

“Meclis, mahalli idareler seçiminden sonraki ilk toplantısında, üyeleri arasından gizli 

oyla meclis birinci ve ikinci başkan vekillerini, ikisi yedek olmak üzere en az dört katip üyeyi 

iki yıl görev yapmak üzere seçer.İki yıldan sonra seçilecek başkanlık divanı, yapılacak ilk 

mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapar.” Denmektedir. 

Bu nedenle; Meclis üyeleri arasından 2 yıl görev yapmak üzere meclis 1. ve 2. Başkan 

Vekili’nin gizli oyla seçilmesi konusunu arz ederim. 

 

Uygun görüşle arz ederim. 

Bülent ÇETİN 

Belediye Başkan Yardımcısı 

OLUR 

Dt. Ahmet ATAÇ 

Belediye Başkanı 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Arkadaşlar önce birer tane tasnif için arkadaş 

isteyelim iki gruptanda. İsimlerini ben alayım. Metin GÜNDOĞDU, Hüseyin İlteriş ÇELİK. 

Meclis Üyesi Ailay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak; Erdoğan 

AYDOĞMUŞ ve Fikriye GÜVEN ZAPTİYE’yi öneriyoruz. 
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Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Başkanım Ak Parti grubu olarakta; 

önerimiz 1. Başkan Vekilliği için Ahmet SİVRİ, 2. Başkan Vekilliği için Ali İNCİ olarak 

öneriyoruz. 

Geçici Katip Üye Devran YILDIRIM: Dt.Ahmet ATAÇ, Hasan ÜNAL, Erdal 

ŞAHBAZ, Erkan UÇKAN, Mehmet Baturay ÖZKAN, Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Vural 

YÖRÜK, Erdoğan AYDOĞMUŞ, Atilay DALGIÇ, Mete YILMAZ, Nazan ERŞAHİN, Metin 

GÜNDOĞDU, Özdemir KAYHAN, Neşet ERTOY, Muhammed YALÇIN, Saadet Gökçe 

ÖNAY, Zehra ZEYDAN, Güler Ezgi DOĞAN TURAN, Mehmet KIZILİNLER, Tevfik 

YILDIRIM, Yusuf KIZILDAĞ, Hacı ÇUHADAR, Hakan KARUK, Devran YILDIRIM, 

Ahmet SİVRİ Ali İNCİ, Musab Tayyip ALTINKAYNAK, Ali Semih ÜNLÜ, Hasan KUZU, 

Cihan ERTOK, Mehmet ŞİMŞEK, Hüseyin İlteriş ÇELİK, Abdullah ÇAKMAK, Engin 

DOLAPCI, Hüseyin KIZILCIK, Ahmet ULUPINAR. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evey arkadaşlar tasnif devam edecek. Biz 

ikinciden devam edelim. 

Geçici Katip Üye Muhammed YALÇIN: 

MECLİS'E 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19. Maddesi ve Meclis Çalışma Yönetmeliği’nin 

19. Maddesinde; 

“Meclis, mahalli idareler seçiminden sonraki ilk toplantısında, üyeleri arasından gizli 

oyla meclis birinci ve ikinci başkan vekillerini, ikisi yedek olmak üzere en az dört katip üyeyi 

iki yıl görev yapmak üzere seçer.İki yıldan sonra seçilecek başkanlık divanı, yapılacak ilk 

mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapar.” Denmektedir. 

Bu nedenle; Meclis üyeleri arasından 2 yıl görev yapmak üzere ikisi yedek dört Katip 

Üye’nin gizli oyla seçilmesi konusunu arz ederim. 

 

Uygun görüşle arz ederim. 

Bülent ÇETİN 

Belediye Başkan Yardımcısı 

OLUR 

Dt. Ahmet ATAÇ 

  Belediye Başkanı 

Meclis Üyesi Ailay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak; asil üyeliklere 

Nazan ERŞAHİN ve Güler Ezgi DOĞAN TURAN, yedek üyeliklerede Tevfik YILDIRIM ve 

Muhammed YALÇIN’ ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Ak Parti grubu olarakta; asil 

üyeliklere Musab Tayyib ALTINKAYNAK ve Hasan KUZU, yedek üyeliklerede Abdullah 

ÇAKMAK ve Cihan ERTOK’ u öneriyoruz. 

Geçici Katip Üye Devran YILDIRIM: Dt.Ahmet ATAÇ, Hasan ÜNAL, Erdal 

ŞAHBAZ, Erkan UÇKAN, Mehmet Baturay ÖZKAN, Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Vural 

YÖRÜK, Erdoğan AYDOĞMUŞ, Atilay DALGIÇ, Mete YILMAZ, Nazan ERŞAHİN, Metin 

GÜNDOĞDU, Özdemir KAYHAN, Neşet ERTOY, Muhammed YALÇIN, Saadet Gökçe 

ÖNAY, Zehra ZEYDAN, Güler Ezgi DOĞAN TURAN, Mehmet KIZILİNLER, Tevfik 

YILDIRIM, Yusuf KIZILDAĞ, Hacı ÇUHADAR, Hakan KARUK, Devran YILDIRIM, 

Ahmet SİVRİ Ali İNCİ, Musab Tayyip ALTINKAYNAK, Ali Semih ÜNLÜ, Hasan KUZU, 

Cihan ERTOK, Mehmet ŞİMŞEK, Hüseyin İlteriş ÇELİK, Abdullah ÇAKMAK, Engin 

DOLAPCI, Hüseyin KIZILCIK, Ahmet ULUPINAR. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Birinci seçimin neticeleri geldi. Neticesi şöyle; 

Erdoğan AYDOĞMUŞ (24 Oy), Fikriye GÜVEN ZAPTİYE (25 Oy), Ali İNCİ (11 Oy), 
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Ahmet SİVRİ (11 Oy). Fikriye Hanımla Erdoğan Bey Başkan Vekilliklerine seçilmiş 

oluyorlar. Hayırlı olsun. Evet 3. Maddeden devam edelim. 

Geçici Katip Üye Muhammed YALÇIN: 

MECLİS'E 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 33. Maddesi’nde, Belediye Encümeni, Belediye 

Başkanı’nın Başkanlığında; 

İl Belediyelerinde ve Nüfusu 100.000’in üzerindeki Belediyelerde, Belediye 

Meclisinin her yıl kendi üyeleri arasından 1 yıl için, gizli oyla seçeceği 3 üye, Mali Hizmetler 

birim amiri olmak üzere Belediye Başkanının birim amirleri arasından 1 yıl için seçeceği 3 

üye olmak üzere yedi kişiden Belediye Encümeni oluşur, denmektedir; 

Bu nedenle; Meclis üyeleri arasından gizli oyla 3 adet Encümen Üyesinin seçilmesi 

konusunu arz ederim. 

Uygun görüşle arz ederim. 

Bülent ÇETİN 

Belediye Başkan Yardımcısı 

OLUR 

Dt. Ahmet ATAÇ 

  Belediye Başkanı 

Meclis Üyesi Ailay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak; Encümen 

Üyeliklerine Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Hakan KARUK ve Saadet Gökçe ÖNAY’ı 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Ak Parti grubu olarakta; Encümen 

Üyeliklerine Mehmet ŞİMŞEK, Mustafa GÜLERYÜZ ve Hüseyin İlteriş ÇELİK’i 

öneriyoruz. 

Geçici Katip Üye Devran YILDIRIM: Dt.Ahmet ATAÇ, Hasan ÜNAL, Erdal 

ŞAHBAZ, Erkan UÇKAN, Mehmet Baturay ÖZKAN, Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Vural 

YÖRÜK, Erdoğan AYDOĞMUŞ, Atilay DALGIÇ, Mete YILMAZ, Nazan ERŞAHİN, Metin 

GÜNDOĞDU, Özdemir KAYHAN, Neşet ERTOY, Muhammed YALÇIN, Saadet Gökçe 

ÖNAY, Zehra ZEYDAN, Güler Ezgi DOĞAN TURAN, Mehmet KIZILİNLER, Tevfik 

YILDIRIM, Yusuf KIZILDAĞ, Hacı ÇUHADAR, Hakan KARUK, Devran YILDIRIM, 

Ahmet SİVRİ Ali İNCİ, Musab Tayyip ALTINKAYNAK, Ali Semih ÜNLÜ, Hasan KUZU, 

Cihan ERTOK, Mehmet ŞİMŞEK, Hüseyin İlteriş ÇELİK, Abdullah ÇAKMAK, Engin 

DOLAPCI, Hüseyin KIZILCIK, Ahmet ULUPINAR. 

Geçici Katip Üye Muhammed YALÇIN: 

MECLİS'E 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24. Maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri 

arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların 

bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir. 

“İhtisas komisyonları, her siyasî parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye 

sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle oluşturulur.” Denmektedir. 

Bu nedenle; Belediye Meclisimiz içerisinden 13 adet Komisyona süresi belirtilmek 

üzere seçilecek üye sayısının belirlenmesi ve oranlama sistemine göre açık oyla seçilmesi 

konusunu arz ederim. 

Uygun görüşle arz ederim. 

Bülent ÇETİN 

Belediye Başkan Yardımcısı 
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OLUR 

Dt. Ahmet ATAÇ 

Belediye Başkanı 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak; komisyon üye 

sayısının 5 olmasını öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. İmar komisyonundan başlıyoruz. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına İmar Komisyonuna 

Erdoğan AYDOĞMUŞ, Erkan UÇKAN, Hasan ÜNAL’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: İmar Komisyonuna Ak Parti gurubu 

adına Ali İnci, Engin DOLAPCI’yı öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Plan Bütçe 

Komisyonuna Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Neşet ERTOY, Vural YÖRÜK’ü öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Plan Bütçe Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Ali Semih ÜNLÜ, Hüseyin KIZILCIK’ı öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Eğitim Komisyonuna 

Erdal ŞAHBAZ, Kerem TOPARLAR, Zehra ZEYDAN’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Eğitim Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Ahmet ULUPINAR, Cihan ERTOK’u öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Esnaf ve Zanaatkarlar 

Komisyonuna Mehmet Baturay ÖZKAN, Mehmet KIZILİNLER, Neşet ERTOY’u 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Esnaf ve Zanaatkarlar Komisyonuna 

Ak Parti gurubu adına Ahmet SİVRİ, Hasan KUZU’yu öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Divan Katibi seçimide belli olmuş. Nazan 

ERŞAHİN (24 Oy), Güler Ezgi DOĞAN TURAN (24 Oy), Musab Tayyib ALTINKAYNAK 

(12 Oy), Hasan KUZU (12 Oy). Hayırlı olsun arkadaşlar. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Hukuk Komisyonuna 

Atilay DALGIÇ, Tevfik YILDIRIM, Muhammed YALÇIN’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Hukuk Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Musab Tayyib ALTINKAYNAK, Ahmet SİVRİ’yi öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına İçkili Yerler Belirleme 

Komisyonuna Metin GÜNDOĞDU, Hacı ÇUHADAR, Güler Ezgi DOĞAN TURAN’ı 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: İçkili Yerler Belirleme 

Komisyonuna Ak Parti gurubu adına Abdullah ÇAKMAK, Hüseyin İlteriş ÇELİK’i 

öneriyoruz. 
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Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına İsim Belirleme 

Komisyonuna Vural YÖRÜK, Erdoğan AYDOĞMUŞ, Kerem TOPARLAR’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: İsim Belirleme Komisyonuna Ak 

Parti gurubu adına Hasan KUZU, Ali Semih ÜNLÜ’yü öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Kadın Erkek Fırsat 

Eşitliği Komisyonuna Saadet Gökçe ÖNAY, Güler Ezgi DOĞAN TURAN, Zehra 

ZEYDAN’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Kadın Erkek Fırsat Eşitliği 

Komisyonuna Ak Parti gurubu adına Musab Tayyib ALTINKAYNAK, Hüseyin KIZILCIK’ı 

öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Pazaryerleri 

Komisyonuna Yusuf KIZILDAĞ, Özdemir KAYHAN, Hacı ÇUHADAR’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Pazaryerleri Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Engin DOLAPCI, Mustafa GÜLERYÜZ’ü öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Sağlık Çevre 

Komisyonuna Yusuf KIZILDAĞ, Devran YILDIRIM, Mehmet KIZILİNLER’i öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Sağlık Çevre Komisyonuna Ak 

Parti gurubu adına Mustafa GÜLERYÜZ, Abdullah ÇAKMAK’ı öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Sanat Kültür ve Spor 

Komisyonuna Erdal ŞAHBAZ, Nazan ERŞAHİN, Zehra ZEYDAN’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Sanat Kültür ve Spor Komisyonuna 

Ak Parti gurubu adına Mehmet ŞİMŞEK, Hüseyin İlteriş ÇELİK’i öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Yönetmelik 

Komisyonuna Muhammed YALÇIN, Atilay DALGIÇ, Mehmet Baturay ÖZKAN’ı 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Yönetmelik Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Mehmet ŞİMŞEK, Cihan ERTOK’u öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Encümen tutanağıda geldi arkadaşlar. Fikriye 

GÜVEN ZAPTİYE (24 Oy), Hakan KARUK (24 Oy), Saadet Gökçe ÖNAY (24 Oy), 

Mehmet ŞİMŞEK (12 Oy), Mustafa GÜLERYÜZ (12 Oy), Hüseyin İlteriş ÇELİK (12 Oy). 

Hayırlı olsun. 
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Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Cumhuriyet Halk Partisi adına Afet ve Salgın 

Hastalıklar Önleme ve Araştırma Komisyonuna Yusuf KIZILDAĞ, Hasan ÜNAL, Nazan 

ERŞAHİN’i öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Afet ve Salgın Hastalıklar Önleme 

ve Araştırma Komisyonuna Ak Parti gurubu adına Ali İNCİ, Ahmet ULUPINAR’ı 

öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bu maddede son oldu. 5. Maddeye geçiyoruz. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

MECLİS'E 

Üyesi bulunduğumuz Tarihi Kentler Birliği Tüzüğünün 8. Maddesinde: “Birlik 

Meclisi üyelerinin görev süresi Mahalli İdare seçimleriyle sona erer hükmü” gereğince 31 

Mart 2019 tarihinde seçilen meclis üyelerimizin görev süresi 31 Mart 2024 tarihinde yapılan 

Mahalli İdareler Seçimi ile sona ermiştir. 

Birlik Tüzüğünün 9. Maddesinde “Belediyeler Birlik Meclisinde Belediye Başkanları 

ve Belediye Meclisinin kendi üyeleri arasından seçecekleri bir üyenin katılımıyla temsil 

edilirler” denmektedir. 

Bu nedenle; Tarihi Kentler Birliğine Belediye Başkanı ile birlikte 1 asil 1 yedek 

üyenin seçilmesi konusunu arz ederim. 

Uygun görüşle arz ederim. 

Bülent ÇETİN 

Belediye Başkan Yardımcısı 

OLUR 

Dt. Ahmet ATAÇ 

Belediye Başkanı 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Sayın Başkanım biz; asil üye olarak Erkan UÇKAN, 

yedek üye olarakta Erdoğan AYDOĞMUŞ’u öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Sayın Başkanım bizde; asil üye 

olarak Hüseyin KIZILCIK, yedek üye olarakta Ahmet ULUPINAR’ı öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Erkan UÇKAN ve Erdoğan AYDOĞMUŞ olarak 

oyluyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Hüseyin KIZILCIK 

ve Ahmet ULUPINAR’ı oyluyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla 

reddedilmiştir. 6. Maddeye geçiyoruz. 

Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN: 

MECLİS'E 

Belediyemizin üyesi bulunduğu Sağlıklı Kentler Birliği Tüzüğünün 15. Maddesi 

gereği Sağlıklı Kentler Birliği’nde Belediyemizi temsil etmek üzere Tepebaşı Belediye 

Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ ve Meclis Üyeleri arasından 2 üyenin belirlenerek seçilmesi ve 

Sağlıklı Kentler Birliği Meclisinde görevlendirilmesi gerekmektedir. 

Bu nedenle; konunun Mecliste görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim. 

 

Uygun görüşle arz ederim. 

Bülent ÇETİN 

Belediye Başkan Yardımcısı 
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OLUR 

Dt. Ahmet ATAÇ 

Belediye Başkanı 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Sağlıklı Kentler Birliğine asil üye olarak Fikriye 

GÜVEN ZAPTİYE ve Nazan ERŞAHİN’i, yedek üye olarakta Yusuf KIZILDAĞ ve Mehmet 

KIZILİNLER’i öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Sayın Başkanım; asil üye olarak 

Ahmet SİVRİ ve Mehmet ŞİMŞEK’i, yedek üye olarakta Ali Semih ÜNLÜ ve Abdulllah 

ÇAKMAK’ı öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına; Fikriye 

GÜVEN ZAPTİYE ve Nazan ERŞAHİN asil, yedek üye olarakta Yusuf KIZILDAĞ ve 

Mehmet KIZILİNLER’i oylayalım. Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul 

edilmiştir. Ak Parti grubu adına asil üye olarak Ahmet SİVRİ ve Mehmet ŞİMŞEK’i, yedek 

üye olarakta Ali Semih ÜNLÜ ve Abdulllah ÇAKMAK’ı oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla reddedilmiştir. 7. Madde. 

Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN: 

MECLİS'E 

Belediyemizin üyesi bulunduğu Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Ana 

Tüzüğünün 7. Maddesi gereği birlik meclisine üye seçimi yapılması gerekmektedir. 

Üye Belediyelerin Başkanları Birlik Meclisinin doğal üyesidir. Bu nedenle üyesi 

bulunduğumuz Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Birlik Meclisine, Belediye 

Meclis Üyelerimiz arasından ilk yerel seçimlere kadar görev yapmak ve Belediyemizi temsil 

etmek üzere 4 asil ve 2 yedek üye seçilmesi konusunun meclisçe görüşülerek karara 

bağlanmasını arz ederim. 

Uygun görüşle arz ederim. 

Bülent ÇETİN 

Belediye Başkan Yardımcısı 

OLUR 

Dt. Ahmet ATAÇ 

   Belediye Başkanı 

Meclis Üyesi Fikriye GÜVEN ZAPTİYE: Ege Marmara Belediyeler Birliğinin son 

toplantısında oybirliğiyle üyelerin 3 asil 1 yedeğe dönüştürülmesiyle ilgili bir karar alınmış 

idi. Bizde oradan resmi bir yazı gelmediği için madde bu şekilde geçmiş. Biz seçimimizi 3 

asil 1 yedek olarak yapmalıyız. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Bu toplam değilmi gidecek toplam sayı 3 asil 1 

yedek. Evet gruplarımız üyeleri bildirsinler. 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğine asil 

üye olarak Saadet Gökçe ÖNAY, Metin GÜNDOĞDU ve Muhammed YALÇIN’ı, yedek üye 

olarakta Tevfik YILDIRIM ve Kerem TOPARLAR’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Musab Tayyib ALTINKAYNAK: Sayın Başkanım; asil üye olarak 

Mehmet ŞİMŞEK, Musab Tayyib ALTINKAYNAK ve Ali İNCİ’yi, yedek üye olarakta 

AHMET ULUPINAR’ı öneriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Şimdi ben isimler herkes okudu. Grup adına 

kullanacağım o şekilde oylama yapacağım. Gündemin 7. Maddesi olan Ege ve Marmara 

Çevreci Belediyeler Birliğinin toplantılarına katılım için 3 asil 2 yedek üye talep ediliyor. 
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Bunu öncelikle Cumhuriyet Halk Partisinin katılacak üyeleri zaten ekranda görünüyor. 

Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Ak 

Partininde yine üyeleri ekranda görünmektedir. Oylarınıza sunuyorum kabul edenler? 

Etmeyenler? Oyçokluğuyla reddedilmiştir. Teşekkür ediyorum. 8. Maddeye geldik. 

Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

11 Nisan 2012 tarihli Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 6289 Sayılı 

Kamu Görevlileri Sendikaları Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 22. Maddesi 

ile 4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları Kanununun değiştirilen 32. Maddesinde 

“27/6/1989 tarihli ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin ek 15 inci maddesi 

hükümleri çerçevesinde sosyal denge tazminatının ödenmesine belediyelerde belediye 

başkanının teklifi üzerine belediye meclisince, il özel idaresinde valinin teklifi üzerine il genel 

meclisince karar verilmesi halinde, sözleşme döneminde verilecek sosyal denge tazminatı 

tutarını belirlemek üzere ilgili mahalli idarede en çok üyeye sahip sendikanın genel başkanı 

veya sendika yönetim kurulu tarafından yetkilendirilecek bir temsilci ile belediyelerde 

belediye başkanı, il özel idaresinde vali arasında toplu sözleşme sürecinin tamamlanmasını 

izleyen üç ay içerisinde sözleşme yapılabilir…”denmektedir. 

Belediyemizde Yetkili Kamu Görevlileri Sendikası ile Sosyal Denge Sözleşmesi 

yapılabilmesi ve yapılacak olan Sosyal Denge Sözleşmesi için Belediye Başkanına yetki 

verilmesi konusunun Meclis’ce görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim. 

                 İsmail ÖZTÜRK    

İnsan Kaynakları Ve Eğitim Müdür V.  

 

       Uygun görüşle arz ederim. 

Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Belediye Başkan Yardımcısı 

MECLİS' e 

Dt. Ahmet ATAÇ 

   Belediye Başkanı 

 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet kısa bir bilgi verelim bu konuyla ilgili. 

Meclis Üyesi Fikriye GÜVEN ZAPTİYE: Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri. 

Arkadaşımızında okuduğu gibi bizim bu kamu yönetimleriyle ilgili sendikamızın daha önce 

sadece kadroluları kapsayan bir sözleşmemiz vardı. Bu sosyal denge sözleşmesi adı altında 

memurlarımıza ve sözleşmeli personelimize bir katkı sağlayan yasadan gelen bir hak 

kullanılıyor idi. Bu sözleşmenin süresi ilk yerel seçime kadar yapılmış bir sözleşmeydi. Şimdi 

3 ay içinde tekrar sözleşmemizi yenileyeceğiz. Bununla ilgili Başkanlığımıza yetki verilmesi 

konusu. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet komisyona gerek yok bunun için arkdaşlar. 

Personelimiz için yapılan bir çalışma. İzninizle ben oylayacağım. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 9. Madde. 
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Katip Üye Güler Ezgi DOĞAN TURAN: 

MECLİS'E 

5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 41. Maddesine göre hazırlanan 

2023 Yılına ait Faaliyet Raporunun 5393 Sayılı Kanunun 56. Maddesi gereği Mecliste 

görüşülmesini arz ederim. 

Özcan ERKAYA 

Özel Kalem Müdürü 

 

OLUR 

Ahmet ATAÇ 

Belediye Başkanı 

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Sayın Başkanım faaliyet raporunu bir dahaki 

toplantıda görüşmek üzere biz kifayet-i müzakere önergemizi veriyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Nisan Ayı Meclis Toplantıları 2. Birleşim 1. 

Oturum tarihini, 16 Nisan 2024 Salı, saat 17:00 olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Meclisimiz son bulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

Dt.Ahmet ATAÇ Nazan ERŞAHİN Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

            Meclis Başkanı Kâtip Üye  Kâtip Üye 
 


